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2020.2.22. 법원직 영어 총평
책형(1 )

이아람 에듀원 법원직 영어과교수(KG )

문 다음 밑줄 친 의 각 괄호 안에서 문맥에1 (A), (B), (C)【 】

맞는 낱말로 가장 적절한 것은?

정답:□

해설 앞 문장에서 박스 안을 들여다보지 않는 이상 이: (A) “ ,□

사실은 알 수가 없다 라고 했으니 같은 말을 반복할 이유 없.” ,

이 그것은 또한 지식의 영역 안에 있는 것도 아니라는 답이 적,

절하므로 가 옳다knowledge .

앞 문장에서 지식은 에 대한 접근이 필요하다(B) fact

고 하였다 따라서 주어진 문장은 이를 뒤집은 문장으로 이러한.

접근이 없어야 도서관이나 데이터베이스에 있는 것들(without)

이 지식이 될 수 없을 수 있다.

(C) 공통의 지식은 많은 사람들이 공유할 수도 있지만,

이므로 없는 지식이라면 어떤 주제에도 얽매이지 않는,

지식이어야 한다(unattached) .

해석 지식을 사실로 확인하는 것은 솔깃하게 들릴 수 있으나: ,□

모든 사실이 지식의 항목인 것은 아니다 동전 한 개가 들어 있.

는 밀봉된 판지 상자를 흔드는 것을 상상해 보라 상자를 내려놓.

으면서 상자 안에 있는 동전이 앞면이나 뒷면 둘 중 하나로 떨어

졌다 그것이 사실이라고 하자 그러나 아무도 상자를 들여다보지. .

않는 한 이 사실은 아직 지식의 영역 안에 있지 않다 또한 사실, .

을 단순히 기록하는 것으로 지식이 되는 것도 아니다 한 쪽 종.

이에 동전이 앞면으로 착지하였다 로 다른 쪽 종이에 동전이' ‘ , '

뒷면으로 착지했다라는 문장을 쓴다면 당신은 그 종이에 한 가' ,

지 사실을 적었을 것이지만 여전히 동전이 던져진 결과에 대한,

지식을 얻지 못했을 것이다 지식은 어떤 살아있는 주제에서 한.

부분과 관련하여 어떠한 사실에 대한 접근을 요구한다 그것에.

접근하는 의식 자각 이 없다면 도서관이나 데이터베이스에 저장[ ] ,

되어 있는 것은 무엇이든지 지식이 아니라 단지 잉크 자국이나

전자 흔적일 뿐이다 주어진 지식의 경우 이러한 접근은 개인에. ,

게만 유일할 수도 있고 아닐 수도 있다 동일한 사실을 한 사람.

은 알고 다른 사람은 알지 못 할 수도 있다 공통의 지식은 많은.

사람들이 공유할 수도 있지만 어떤 주제에도 얽매이지 않는 지,

식은 없다.

어휘 영역 무엇이 매달리다: realm: dangle: ( )□

문 다음 빈칸에 들어갈 말로 가장 적절한 것은2 ?【 】

정답:□ ①

해설 감수성이 예민한 젊은이들만이 빈칸에 영향을 받는 것: “□

은 아니다 로 시작하고 있다 따라서 빈칸.(not the only ones)” .

이 감수성 예민한 뿐 아니라 다른 대상들에게 주는 영향youth

력이 있다는 추론을 할 수 있고 빈칸 추론에서 가장 중요한 다,

음 문장이 우리 대부분은 세일즈맨에 의해 압박을 받은 경험이

있다고 되어 있다 그리고 그 이후는 구체적인(be pressured) .

상황이 제시되므로 맨 마지막 문장을 살펴보면 가 이용하고, 70%

있는데 당신이 이용하지 않는다면 당신이 뭔가 빠뜨리고 있고,
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당신 빼고 모두가 알고 있는 것이라는 기분이 든다고 했으니 또,

래나 동료들이 주는 압박이라는 번이 가장 적절하다.①

해석 쉽게 외부의 영향을 받는 젊은이들만이:□ 또래 압력에 시

달리는 것은 아니다 우리들 대부분은 아마도 판매원으로부터 압.

박을 받은 경험이 있을 것이다 영업 사원이 사무용 솔루션 을. “ ”

판매하려고 경쟁사의 가 서비스를 이용하고 있다고 말함으70%

로써 왜 당신은 사용하지 않나요 라고 말하는 것을 들은 적이" ?“

있는가 하지만 경쟁자의 가 바보라면 아니면 그 가? 70% ? 70%

너무 많은 부가가치를 부여받았거나 그 기회를 거부할 수 없을,

정도로 낮은 가격을 제시 받았다면 어떻게 될까 그 관행은 오직?

한 가지 일을 하기 위해 고안된 것이다 당신이 뭔가 놓치고 있.

다고 느끼거나 당신 말고 다른 모든 사람들이 알고 있다고 느끼

게 하기 위해서다.

어휘 쉽게 외부의 영향을 받는: impressionable :□

의 대상이다 을 놓치다be subject to~ : ~ miss out on~ : ~

문 다음 밑줄 친 의 각 괄호 안에서 문맥에3 (A), (B), (C)【 】

맞는 낱말로 가장 적절한 것은?

정답:□ ②

해설 주어인 는 앞문장에서 자신감이 있는 사람이므: A: they□

로 그런 사람은 자신의 능력을 믿기 때문에 팀으로 일하는 것을,

거부할 이유가 없다 따라서. willingly

앞의 주절의 주체는 자신감이 없는 사람이B: because

므로 이사람은 자신이 무엇을 하던간에 실패할 것이라고 믿는,

사람이다 따라서 이러한 를 가지고 있어 야 한다. belief hold( ) .

절의 주체인 자신감이 있는 사람은 앞의 대C: while

조절의 주체가 자신의 성공을 에서 찾는 다면 이절의 주outside ,

체는 특징으로 자신의 성공의 원인을 찾을테니internal

구조를 근거로 삼아 를 선택해야 한attribute A to B attribute

다.

해석 자부심이 높은 사람들은 자신의 기술과 능력에 자신감:□

을 가지고 있으며 삶이 그들에게 주는 도전에 직면하는 것을 즐

긴다 그들은 자신만만하고 이바지할 기회를 갖는 것을 즐기기.

때문에 기꺼이 팀으로 일을 한다 그러나 자존심이 낮은 사람들.

은 어색하고 수줍어하며 자기 자신을 표현하지 못하는 경향이 있

다 종종 그들은 회피 전략을 선택함으로써 그들의 문제를 해결.

하는데 그것은 그들이 하는 일이 무엇이든지 실패한다는 믿음을,

가지고 있기 때문이다 반대로 자신의 무뚝뚝함을 감추기 위해.

뽐내며 거만한 행동을 보여줌으로써 자존심이 결여 된 것을 보상

할 수도 있다 더욱이 그러한 개인은 자기 밖에 있는 이유를 찾.

아냄으로써 자신의 성공을 설명하는 반면 자부심이 높은 사람들,

은 자신의 성공을 내부적 특성에 귀속시킨다.

어휘 을 선택하다: opt for : ~□

복합체화합물compound : ,

뽐내는자랑하는 이유가 되다boastful : , account for sth: ~

문 다음 글의 제목으로 가장 적절한 것은4 ?【 】

정답:□ ④

해설 첫문장에서 그 어떤 종도 새롭고 독창적인 무엇인가를:□

고안할 능력이 없다고 하므로 인간만이 가지는 능력을 설명하려

고 한다는 것을 알 수 있으며 제일 마지막 문장에서 다시금 창, ,

의력은 대단한 평형제인데 그것은 호모사피엔스 즉 인간의 생존,

을 확보하게 한다고 하고 있으니 답은 창의성 생존을 위해“ :④

인간이 가지는 독특한 특성 이 적절하다”

해석 확실히 숭고한 것에서부터 터무니없이 우스꽝스러운 것: ,□
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에 이르기까지 새롭고 독창적인 것을 고안해 낼 수 있는 우리의,

능력을 다른 어떤 종도 주장할 수 없다 다른 동물들은 무언가를.

짓기는 한다 새들은 그들의 복잡한 둥지를 조립하고 비버는 댐. ,

을 건설하며 개미는 정교한 터널망을 판다 푸엔테스는 그러나, . "

비행기 이상하게도 기울어진 고층빌딩과 치아 펫 잔디가 머리털, (

처럼 자라나는 피규어 은 매우 인상적이다 라고 말하며 진화적) " ,

인 관점에서 볼 때 창조는 두 다리로 걷는 것 큰 두뇌 그리고" , ,

사물을 조작하는데 정말 좋은 손을 가지고 있는 것만큼이나 우리

의 도구의 일부분이다 고 덧붙였다 큰 송곳니나 발톱 날개나," . ,

다른 명백한 신체적 이점이 없는 물리적으로 무능력한 영장류에,

게 있어서 창조성은 동등하게 하는 요소이며 적어도 지금으로서,

는 호모 사피엔스의 생존을 가능하게 하는 것이다.

어휘 지고한 것에서: from the sublime to the ridiculous :□

우수꽝스러운 것까지 에 대한 소유권을 주lay claim to sth : ~

장하다 매력없는unprepossessing :

문 다음 글의 요지를 한 문장으로 요약하고자 한다 빈칸5 .【 】

에 들어갈 말로 가장 적절한 것은(A), (B) ?

정답:□ ①

해설 첫 문장에서 새에 대한 인식은 주관적 인상 에 기반을: , “ ”□

둔다고 말하고 있다 이를 뒷받침하기 위해 구체적인 새의 모습, ,

이 나오지만 이므로 이후 문장에서 좀더 자연S skip! therefore “

스럽고 본능적이라고 말하고 있으므로 새의 인식은 별개의, ”

분석 보다는 본능적인 것 을 바탕으로 이루어(discrete) “ instinctive

진다는 이 적절하다.①

해석 시블리는 대부분의 조류 식별은 일종의 주관적인 인상: " ,□

즉 새가 움직이는 방식 다른 모양 여러 다른 각도에서 바라본, ,

거의 순간적인 모습들과 여러 다른 모습의 연속성 그리고 머리,

를 돌이고 날면서 당신의 주위를 돌 때 당신은 다른 모양과 각,

도를 연속적으로 보게 된다 고 말한다 그 모든 것이 합쳐져서" .

새에 대한 독특한 인상을 만들게 되며 그것은 정말 분해해서 말

로 표현할 수 없다 들판에서 새를 보게 될 경우 당신은 그것을. ,

분석을 하며 그것이 이것과 이것들을 나타낸다 그러므로 그것은‘ ;

이 종이다 하고 말하지 않는다 그 방법은 더 자연스럽고 본능적’ .

이다 많은 연습 후에 당신은 새를 보고 그것은 당신의 뇌에 작. , ,

은 스위치를 유발한다 맞는 것 같다 한눈에 뭔지 알게 될 것이. .

다."

어휘 즉각적인 본능 직감 에: instantaneous : instinctive : ( )□

따른 첫눈에at a glance :

문 주어진 글 다음에 이어질 글의 순서로 가장 적절한 것6【 】

은?

정답:□ ①

해설 주어진 문장은 자동차라는 것이 엄청난 변화를 겪게 되: “□

는데 차를 공유하고나 단기대여하는 프로그램이 증가할 것이라고,

말하고 있다 또한 이후에 나타날 무인운전 시스템이 도입될 것.

이라고 미래에 대한 예측의 가 이어진 뒤 의 맨 마지막에, (A) , (A)

이러한 자동차 공유시스템은 또한 자동차 외관의 중요성이(also)

감소해진다고 말하고 있으니 이에 대한 구체적 설명인 가 이, (C)

어져야 하고 이에 따른 결과인 가 이어지는 번이 적절하다, (B) .①
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인기오답 문장은 건너뛰었어야 주어진 문장* : - rather than ,③

과 전혀 관련 없는 가 눈에 띄게 된다 그 부분이 눈car exterior .

에 띄면 의 말미에 나오는 이후에 가 나온다는, (A) exterior (C)

것을 눈치 챌 수 있다 따라서 평소에 훈련으로 핵심. skimming

만 집어내는 연습이 매우 필요하다는 것을 알 수 있다.

해석 자동차가 사람에 대한 의존도가 낮아짐에 따라 소비자: ,□

가 제품을 사용하는 수단과 환경도 자동차 공유와 단기 임대 프

로그램에 대한 참여율이 높아지면서 상당한 변화를 겪을 가능성

이 있다.

머지않은 미래에 운전사가 없는 차가 필요할 때 당신에게(A) ,

올 수 있고 당신이 그것을 다 쓰면 그것은 주차 공간을 필요로, ,

하지 않고 차를 운전할 수 있다 자동차 공유와 단기 임대의 증.

가도 이에 상응하는 외부 자동차 설계의 중요성 감소와 관련이

있을 가능성이 높다.

자동차 외부는 개인화 및 자기 정체성을 위한 매개체 역할을(C)

하기보다는 점점 더 프리 카 미디어가 제공하는 것과 같은 브랜,

드 홍보 프로그램을 포함한 광고 및 기타 홍보 활동을 위한 채널

을 대표하게 될 것이다.

이에 따라 자동차에서 파생된 상징적 의미와 소비자의 자아(B)

정체성과 지위와의 관계도 결과적으로 바뀔 가능성이 높다.

어휘 사정상황: circumstances : ,□

특히 변화안 좋은 일 등을 겪다 받다undergo : ( , ) [ ]

에 해당 상응 하는corresponding : (~ ) [ ]

매체 수단medium : [ ]

외부 외면exterior : [ ]

문 주어진 글 다음에 이어질 글의 순서로 가장 적절한 것7【 】

은?

정답:□ ①

해설 주어진 문장 마지막에서 라인의 맨 마지막에서 문이 경: ,□

첩에 달렸다고 했고 이점은 미국과 일본이 동일하다고 했으므로,

의 혼란스러운 스토리가 나올 이유가 없다 따라서 맨앞에(B) . (A)

나옴을 추론해볼 수 있다 에서 역접으로 뭔가 빠진 상황을. (A)

제시하고 미국에서는 하는 공정이 일본에서 빠진 설명이 나온,

뒤 이 점에 대해 혼란스러워한 미국인이 질문하는 내용이 에, (B)

나온 뒤 일본인의 답변이 구체화되는 의 내용이 이어지는 것, (C)

이 적절하다.

해석 일본 조립라인을 보러 일본에 간 미국 자동차 임원들의:□

멋진 사연이 있다 줄의 끝에는 미국처럼 문짝에 경첩에 달았다. .

그런데 뭔가 빠져 있었다 미국에서는 라인 노동자가 고무(A) .

망치를 가지고 문 가장자리를 두드려서 그것이 완벽하게 맞는지

확인하곤 했다 일본에서는 그런 일이 존재하지 않는 것 같았다. .

당황한 미국 자동차 임원들은 어느 시점에 문이 꼭 맞는 것(B)

을 확인하는지 물었다 그들의 일본인 안내원이 그들을 바라보며.

열없게 웃었다 애초에 디자인할 때 꼭 맞도록 한다 고 말했다. “ " .

일본 자동차 공장에서 그들은 문제를 조사하지 않고 데이터(C) ,

를 축적하여 최상의 해결책을 찾아내지 않았다 그들은 처음부. —

터 그들이 원하는 결과를 설계했다 만약 그들이 원하는 결과를.

얻지 못했다면 그들은 그것이 그 과정의 시작에서 내린 결정 때,

문이라고 이해했다.

어휘 대량생산의 일관 작업 조립라인: assembly line : ( ) ,□

경첩 경첩을달다hinges : ,

나무망치mallet :

열없게sheepishly :

서서히 모으다축적하다늘어나다accumulate : ( ) , ,

문 다음 글의 빈칸 에 들어갈 말로 가장 적절한8 (A), (B)【 】

것은?
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정답:□ ①

해설 앞 문장에서는 타인의 비언어적 제스쳐에 대한 관: (A):□

찰이 진실을 말하는 지에 있어 상당히 의존성 가 있다고(reliance)

말하지만 뒷 문장에서는 이 둘 간의 가 그리 하거나, link strong

일관성있지 않다고 하므로 역접의 연결사 가 적절하다, however

앞문장에서는 이 두 가 일관성이 없다는 것에(B): link

대한 부연설명이고 뒷문장 역시 시간이 갈수록 이 가 점점, link

약해진다고 하고 있으니 첨가의 접속사 가 적절하, what’s more

다

해석 의 작품과 그의 유출에 대한 생각에서 비롯된 속: Ekman□

임수에 대한 비언어적 단서에 대한 많은 연구가 있었다 사람들.

이 거짓말을 탐지하는 방법으로 타인의 비언어적 행동을 이용한

다는 것은 잘 입증되어 있다 나의 연구와 다른 많은 연구들은.

사람들이 정직성을 평가할 때 다른 사람들의 비언어적 행동에 대

한 관찰에 의존하는 것을 강하게 지지해 왔다 그러나 다양한 비.

언어적 행동과 거짓말 행위 사이의 연관성에 대한 사회과학 연구

는 그 연관성이 일반적으로 강하지 않고 일관성이 없다는 것을

시사한다 내 연구에서 나는 한 거짓말쟁이가 보이는 비언어적. ,

신호들이 두 번째 거짓말쟁이가 주는 신호들과 다르다는 것을 관

찰했다 더욱이 비언어적 행동과 속임수를 연관짓는 과학적 증거.

는 시간이 지나면서 점점 약해졌다 사람들은 다른 사람들이 비.

언어적으로 자신을 표현하는 방법에 근거하여 정직함을 추론하지

만 그것은 매우 제한된 효용성과 타당성을 가지고 있다, .

어휘 말을 쓰지 않는 속임 기만: nonverbal : deception : , ,□

사기 속임수 누출 새어나감 추론암시, leakage : , infer : ,

문 다음 글의 밑줄 친 부분 중 어법상 틀린 것은9 ?【 】

정답:□ ③

해설 완전절 뒤에 접속사가 없으므로 분사가 올 위치이: ,□ ①

며 라는 동사는 자동사이므로 뒤에 목적어가 없어도 형, start ing

태를 띄어야 한다.

뒤에 완전절 을 수반하므로 관계부사(S V O)②

는 적절하다where

밑줄 친 단어는 를 꾸미는 분사이다reports .③

가 요구하는 것이 아니라 요reports , 구되므로 형태인pp

가 옳다required .

뒤에 목적어가 없으므로 수동태는 적절is made ,④

하고 수동진행을 만들기 위해, 을 넣은 것이므로 어법상being

적절한 문장이다.

해석 창업을 하는 즉시 은행계좌가 필요하고 급여계좌의 필: ,□

요성은 그 뒤를 빠르게 따른다 은행들은 가장 작은 사업체들부.

터 시작해서 급여 지급과 관련 세금 부기를 하는 서비스에서 매

우 경쟁적이다 이러한 영역은 기업이 최상의 서비스와 가장 무. "

료 로 얻을 수 있는 회계 지원을 원하는 영역이다 특히 개 주" . 50

중 많은 주에서 영업사원이 운영될 때 급여세법 변경은 따라잡,

기 골칫거리다 그리고 필요로 하는 보고서는 회사의 추가 행정.

직원에게 부담이 된다 그러한 서비스는 종종 은행원으로부터 가.

장 잘 제공된다 이 분야에서 은행들의 증빙 서류은 와 같은. ADP

급여 서비스 대안과 비교가 되나 결정이 내려질 때는 미래와 장

기적인 관계를 염두에 두어야 한다.

어휘 법인체를 설립하다: incorporated : ( )□

급여 제정법payroll : legislation :

문 다음 글의 밑줄 친 부분 중 어법상 틀린 것은10 ?【 】

정답:□ ①

해설:□ 는 목적보어 자리인데 이 목적보어는depressed ,①

이므로 이 장소를 방문하는 행위는 우it=visiting animal shelters

울함을 일으키는 원인 이므로 형태가 되어야 한다ing .

관계부사 뒤에 자동사 전명구의 형태로where S②

완전절이 수반되고 있으므로 옳은 문장이다.

가 주어이고 는 부사이므many lost pets likewise③

로 동사가 올 자리가 맞고 뒤에 목적어가 없고 전명구 가, (by ~)

따라오므로 수동태형태가 적절하다, .

은 형용사로 명사 를 수식할 수 있adoptable pets④

고 집에 들일 수 있는 이라는 의미가 과 잘 호응되므로 적, “ ” pets

절하다.

해석 많은 사람들은 동물 보호소가 너무 슬프거나 우울하다:□

고 느끼기 때문에 방문하는 것을 거부한다 이렇게 많은 운 좋은.
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동물들이 교통사고 다른 동물이나 인간의 공격 그리고 비바람의, ,

영향을 받는 거리에서 위험한 삶으로부터 구조되기 때문에 그들

은 그렇게 안 좋게 생각할 필요 없다 길을 잃은 많은 애완동물.

들도 마찬가지로 동물 보호소로 왔기 때문에 흥분한 주인들에 의

해 발견되고 되찾아진다 가장 중요한 것은 입양할 수 있는 애완.

동물이 집을 찾고 아프거나 위험한 동물들에게 인도적으로 고통,

을 덜어준다는 것이다.

어휘 비바람 폭풍우: elements : ,□

똑같이 비슷하게 또한 마찬가지로likewise : , , ,

문 다음 밑줄 친 의 각 괄호 안에서 문맥에11 (A), (B), (C)【 】

맞는 낱말로 가장 적절한 것은?

정답:□ ②

해설 점수에 실망했다고 되어 있는 뒷 문장: (A) EQ Testing□

을 토대로 추론해보면 자신이 사회적으로 책임감이 있음에도 평,

균점수 가 나왔으므로 실망했음을 알 수 있다(average) .

앞에서 단서를 찾을 수 있는데(B) and therefore ,

자신의 기준이 하기 때문에 테스트에서 자신에 대헤서 관대high ,

하다기 보다 냉정하고 엄격한 태도를 보였다고 추론할 수(hard)

있다.

이하에서 더 나은 사람이 되어야 한다고 믿는(C) but

다는 자신에게 엄격한 잣대를 댄다고 하고 있으니 역접의 내용,

으로 추론하면 사실은 그 사람은 사회적으로 더 나은 사(more)

람이라는 결론에 도달할 수 있다.

해석 테스트는 신뢰할 수 있는 테스트 방법으로 수행될: EQ□

때 자신에 대한 매우 유용한 정보를 제공할 수 있다 수천 명의.

사람들을 테스트해 본 결과 많은 사람들이 그들의 결과에 약간,

놀라는 것을 알게 되었다 예를 들어 그녀가 사회적으로 매우 책. ,

임감 있고 종종 다른 사람들을 걱정한다고 믿는 한 사람은 그 분

야에서 평균 점수를 받았다 그녀는 자신의 점수에 상당히 실망.

했다 알고 보니 그녀는 사회적 책임에 대한 기준이 매우 높았고. ,

따라서 평가를 수행할 때 자신에게 극도로 엄격했다 사실 그녀.

는 대부분의 사람들보다 사회적으로 더 책임감이 있었지만 그녀,

는 스스로가 보다 훨씬 더 나을 수 있다고 믿었다.

어휘 평가 사실은 실제로는: assessment : in reality: ( )□

문 다음 빈칸에 들어갈 말로 가장 적절한 것은12 ?【 】

정답:□ ②

해설 자신의 유리함에 대한 증거를 이용하여 빈칸 하려고 한:□

다 는 것이 주제이며 빈칸 추론의 단서가 되는 바로 뒷 문장에” ,

서 다른 과목은 다 못쳤는데 자신이 제일 잘한 것만 강조하여, ,

말하고 다른 것을 숨기는 아들의 사례가 나온다 이는 엄마가 아, .

들이 잘하고 있다고 믿게 만든다고 말하므로 타인으로 하여금,

특정한 믿음을 유발시킨다 라는 가 적절하다 가 동사“ ” . effect②

로 유발시키다 초래하다 라는 뜻이 있는 것을 아는지 묻는 문제“ , ”

였다.

해석 사람은 자신에게 유리한 증거를 사용함으로써 어떤 신:□

념을 실현하려 할 수도 있다 한 어머니가 아들에게 이번 학기. "

에 영어 잘 하고 있니 라고 묻는다 그는 아 방금 퀴즈에서?" . " ,

점을 받았어 라고 쾌활하게 대답한다 이 설명은 그가 다른95 ." .

퀴즈 하나에도 실패했다는 사실과 실제 평균이 라는 사실을55

은폐하고 있다 하지만 만약 그녀가 그 문제를 더 이상 추구하지. ,

않는다면 어머니는 아들이 그렇게 잘 하고 있다는 것에 기뻐할,

지도 모른다 린다는 수잔에게 디킨스는 많이 읽었니 라고 묻. " ?"

는다 수잔은 오 픽윅 페이퍼는 내가 가장 좋아하는 소설 중 하. " ,

나야 라고 대답한다 이 성명은 픽윅 페이퍼스가 디킨즈의 유일." .

한 소설이라는 사실을 위장할 수 있으며 그것은 수잔이 위대한,

디킨스 열성가라는 인상을 린다에게 줄 수도 있다.

어휘 감추다숨기다 변장위장숨기다: conceal : , disguise : , ,□

열광적인 팬 지지자enthusiast : ,
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문 다음 글의 내용을 한 문장으로 요약하고자 한다 빈칸13 .【 】

에 들어갈 말로 가장 적절한 것은(A), (B) ?

↓

정답:□ ①

해설 글 전반에서 나오고 있는 는 칭찬이라는 단어: keyword□

이다 또한 이 칭찬이 에서는 수행력을 향상시키지. certain tasks

만 상황에서는 오히려 하다고 말하고 있으므로 칭, other harmful

찬 이 수행력을 도울지 해칠지는 어떠한 과제의 종류(praise) (task

인지에 달려있다는 요약문이 적절하므로 답은 이 옳다types) .①

해석 우리는 칭찬의 내용이 외모든 정원이든 우리가 준비한: , ,□

저녁 식사든 사무실에서 한 일이든 간에 잘한 일에 대한 인정을, ,

받는 것은 항상 만족스러운 일이다 확실히 강화 이론은 때때로. ,

칭찬을 새로운 기술을 배우는 데 도움이 된다고 본다 그러나 일.

부 증거들은 실적 개선에 찬사를 사용하는 것에 대해 전반적인

일반화를 하지 말라고 경고하고 있다 칭찬은 어떤 일에서는 성.

과를 향상 시키지만 다른 일에서는 오히려 해로울 수 있는 것처,

럼 보인다 승리를 기대하는 고향 팬들의 열띤 응원이 그들 팀의.

몰락을 불러오는 상황을 상상해 보라 이런 상황에서 칭찬은 선.

수들에게 부담을 안겨주며 성적을 방해하는 것으로 보인다.

어휘 알아봄인식인정표창: recognition : , , ,□

강화이론 가끔의reinforcement theory : occasional :

일반화 방해하다 지장을주다generalization : disrupt :

문 다음 글의 밑줄 친 부분 중 어법상 틀린 것은14 ?【 】

정답:□ ③

해설 밑줄친 단어는 전치사 이하의: such as A(viewing),□ ①

가 나열되고 있으므로 병렬구조가 적B(going,) or C(reading) ,

절하다.

은 관계대명사 역할을 하고 있고 선행사는that②

로 복수형이므로 는 적절하다social rules govern V .

밑줄 친 단어는 가주어 진주어 자리이다 따it to .③

라서 로 바뀌여야 옳다to read .

는 전치사이므로 뒤에 라는 명사despite the fact④

를 목적어로 취하고 이를 동격으로 연결하는 절이 온 것은, that

적절한 형태이다.

해석 미디어 소비를 익명의 사회적 관계의 맥락에서 고려함:□

에 따라 우리는 술집과 같은 공공장소에서 텔레비전을 보거나, ,

콘서트나 댄스 클럽에 가거나 버스나 지하철에서 신문을 읽는,

등 낯선 사람들이 있는 것과 관련된 모든 사건들을 의미한다 전.

형적으로 우리가 우리 주변의 사람들 그리고 미디어 제품과 어,

떻게 상호작용하는지를 지배하는 사회적 규칙들이 있다 예를 들.

어 다른 사람의 어깨 너머로 읽거나 공공장소에서 일어나서, TV

채널을 바꾸는 것은 우리 문화에서 무례하거나 최소한 공격적인

것으로 여겨진다 음악 팬이라면 누구든 특정한 종류의 콘서트에.

서 무엇이 적절한지 안다 다른 사람들의 존재는 그 설정과 그에.

따른 미디어 소비의 활동을 정의하는 데 매우 중요하다 비록 그.

관계가 완전히 비인간적이라는 사실에도 불구하고 말이다.

어휘 익명인 익명으로 된: anonymous : ,□

있음 존재 통치하다 지배하다presence : , govern : ,

이런 이유로 인간미 없는hence : impersonal :

문 다음 글의 밑줄 친 부분 중 어법상 틀린 것은15 ?【 】
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정답:□ ③

해설:□ 이후에는 가 없이 바로 완전절이 나the way how①

올 수 있으므로 부터 절이 시작하고 라는 타동, amnesia , portray

사가 뒤에 목적어 없이 전명구가 수반되므로 수동태 형태가 되는

것은 적절하다.

숙어이므로 은 적절하다spend O Ving trying .②

주어는 이므로 단수인 로 바뀌어야the inability is③

옳다.

밑줄 친 단어는 동사가 이끄는 형식 문장leaves 5④

의 목적보어 자리이다 앞의 과 같은 품사인 형용사. but unable

이며 목적보어자리에는 형용사가 올 수 있으므로 는 적절하intact

다.

해석 우리들 중 많은 사람들은 기억상실 즉 갑작스런 기억상: ,□

실 때문에 사람의 이름과 신분을 상기할 수 없게 된다고 믿는다.

이러한 믿음은 보통 영화 텔레비전 문학에서 기억상실증을 묘사, ,

하는 방법에서도 반영된다 예를 들어 우리가 영화 본 아이덴티. , "

티 에서 맷 데이먼의 캐릭터를 만났을 때 우리는 그가 누구인지" , ,

그가 왜 그가 하는 기술을 가지고 있는지 혹은 그가 어디에서,

왔는지에 대한 기억이 없다는 것을 알게 된다 그는 이 질문들에.

답하기 위해 영화의 많은 부분을 소비한다 하지만 당신의 이름. ,

과 신분을 기억하지 못하는 것은 현실적으로 매우 드물다 기억.

상실증은 희생자가 새로운 기억을 형성할 수 없게 하는 뇌손상으

로 나타나는 경우가 가장 많지만 과거에 대한 대부분의 기억은,

그대로 남아 있다 어떤 영화들은 이 흔한 증후군을 정확하게 묘.

사하는데 우리가 좋아하는 메멘토가 그 경우다.

어휘 극도로 대단히: exceedingly : ,□

온전한 전혀 다치지 않은 묘사하다intact : , portray :

문 다음 빈칸에 들어갈 말로 가장 적절한 것은16 ?【 】

정답:□ ②

해설 주제는 사람들이 자연적 위험에 대해 잘 모르기 때문에: ,□

그것을 피하지 못한다는 내용이다 따라서 빈칸이 해당되어 있는.

마지막 문장의 주체인 이러한 것을 잘 아는 과학자조차도(even)

늘 피할 수 있는 것은 아니다 라는 흐름이 맞으므로 정답은. ②

늘 적절하게 행동하는 것은 아니다 가 옳다( ) .

인기오답 이글의 주제는 자연적위험이 무엇인지 그 개념이: ④

아닌 그를 어떻게 피할 것인지 이므로 이라는 정, (avoid) define

의의 내용은 흐름과 맞지 않다.

해석 현재는 자연 재해와 그것이 사람과 그들의 재산에 미치:□

는 부정적인 영향에 대해 많이 알려져 있다 논리적인 사람이라.

면 그러한 잠재적 영향을 회피하거나 최소한 그러한 영향을 최소

화하기 위해 그들의 행동이나 속성을 수정하는 것은 명백해 보일

것이다 그러나 인간이 항상 이성적인 것은 아니다 어떤 사람이. .

개인적인 경험을 갖거나 그런 경험을 가진 사람을 알 때까지 대,

부분의 사람들은 무의식적으로 여기서 그런 일은 없을 것이다" "

또는 나에게는 일어나지 않을 것이다 라고 믿는다 위험 발생" " . ,

확률 사건 비용을 잘 알고 있는 박식한 과학자들도 항상 적절하,

게 행동하지는 않는다.

어휘 수정하다 변경하다: modify : ,□

반 무의식적으로subconsciously :

아는것이 많은 많이 아는knowledgeable : ,

발생occurrence :

문 다음 글의 주제로 가장 적절한 것은17 ?【 】
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정답:□ ③

해설 도시와 왕국의 부흥과 교통 인프라의 향상은 전문화를:□

위한 새로운 기회를 가져와서 거의 모든 직업군 사람들이 인구,

밀도가 높은 도시에서는 풀타임 일자리를 얻게 된다는 내용이므

로 번의 무엇이 사람들을 전문화와 거래에 참여하게 하는가?③

라는 것이 적절하다.

인기오답 번째 문장에서 라고 말하고* : 4 not just ~ but also④

있으며 이하에서 전문직이 아닌 사람들도 언급되고 있but also

으므로 라고만 한정짓는 것은 주제가 되기에 지엽professionals

적이다.

해석 도시와 왕국의 부흥과 교통 인프라의 향상은 전문화를:□

위한 새로운 기회를 가져왔다 인구 밀도가 높은 도시들은 전문.

구두닦이들과 의사들뿐만 아니라 목수 사제 군인 변호사들에게, , ,

도 정규직 일자리를 제공했다 정말 좋은 포도주 올리브 오일 또. ,

는 도자기 생산으로 명성을 얻은 마을들은 거의 독점적으로 그

제품을 전문적으로 생산하고 그들이 필요로 하는 다른 모든 상품

들과 그것을 다른 거주지들과 교환하는 것이 그들의 시간적 가치

가 있다는 것을 발견했다 이것은 많은 이치에 맞았다 토양과 기. .

후가 포도넝쿨에 훨씬 더 적합한 곳에서 부드러운 품종을 살 수

있다면 왜 여러분의 뒤뜰에서 평범한 와인을 마시겠는가 만약?

뒷마당에 있는 진흙이 더 강하고 예쁜 항아리를 만든다면 당신,

은 그것을 교환할 수 있다.

어휘 사회 공공 기반시설: infrastructure : ( )□

특수화전문과목specialization : ,

평판 명성reputation : ,

도예 도자기ceramics : ,

가치있는 할 가치가 있는worthwhile : ,~

보통 밖에 안되는 썩 좋지는 않은mediocre : ,

문 밑줄 친18【 】 the issue가 가리키는 내용으로 가장 적절한

것은?

정답:□ ④

해설 밑줄 친 단어주변은 이 문제에 대한 인식을 높임에 있:□

어서 공감과 용기를 가진 것에 에게 감사한다고 말하고 있Kyote

다 이글에서 가 문제로 삼은 것은 점심식사비를 내지 못해. Kyote

빚진 학생들이 점심식사에 문제가 있는 것이었고 이 빚을, pay

하고자 했으므로 번의 점심급식비를 내지 못하는 이 지역off ④

많은 학생들이 급식비 빚에 부담을 느끼고 있다는 내용이 적절하

다.

인기오답 은 을 진 주체가 이 아니었기 때문에 오debt school③

답이다.

해석 살의 라이언 쿄테는 캘리포니아의 나파에 있는 집에서: 9□

아침을 먹고 있었는데 한 인디애나 학교에서 살짜리 아이가 식, 6

비 계좌에 돈이 없어 그녀의 식사를 빼앗았다는 뉴스를 보게 된

다 쿄테는 자신의 친구들에게도 그런 일이 일어날 수 있는지 물,

었다 그의 엄마가 알아보려고 학교 지역구에 연락했을 때 그녀. ,

는 그들 구역의 학생들이 점심 빚이 만 천 달러나 된다는 것2 5

을 알게 되었다 비록 그들은 빚을 진 학생들을 처벌한 적이 없.

다고 말하지만 쿄테는 그의 저축한 용돈을 그의 학년의 빚인 약,

달러를 갚기 위해 사용하기로 결심했고 이것은 식비 빚을 청74

산하려는 운동에 대표가 되었다 지난 월 캘리포니아 주지사. 10 ,

인 개빈 뉴섬가 점심과 관련하여 수치심 을 주거나 빚진 학생들" “

에게 더 나쁜 음식을 주는 것을 금하는 법안을 서명했을 때 그,

는 이 문제에 대한 인식을 높이는 데 있어서 쿄테가 보인 공감"

과 용기 에 대해 감사했다 쿄테는 나이와 관련 없이 누구든 영" . "

웅이 될 수 있다 라고 지적한다" .

어휘 지구지역: district : ,□

처벌하다 벌칙을 과하다 불리하게 만들다penalize : , ,

를 다 갚다pay off sth : ~

공감empathy :

문 청고래에 관한 다음 글의 내용과 일치하지 않는 것은19 ?【 】
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정답:□ ④

해설 라고 제시되어: the animals generally travel in pairs□

있으므로 혼자서 이동하는 것이 아니라 짝으로 이동하므로 은④

일치하지 않는다.

해석 세계에서 가장 큰 심장은 흰긴수염고래 안에 있다 무게: .□

가 톤이 넘는다 방만큼 크다 이 생물이 태어날 때 길이가7 . . , 20

피트이고 무게가 톤이다 그것은 당신의 차보다 훨씬 크다 어4 . .

미로부터 매일 갤런의 우유를 마시고 하루에 파운드의100 200

살이 찌는데 세가 되면 상상할 수 없는 사춘기를 견디고 그, 7,8

후 본질적으로 인간의 시야 밖으로 사라지는데 짝짓기 습관 여, ,

행 패턴 식이요법 사회 생활 언어 사회 구조 질병 그 어떤 것, , , , ,

에 대해서도 알려져 있지 않기 때문이다 지구상의 모든 대양에.

만 마리의 청고래가 살고 있는데 우리는 그것에 대해 아는 것이

거의 없다 하지만 우리는 이것을 알고 있다 세상에서 가장 큰. :

심장을 가진 이 동물들은 일반적으로 짝을 지어 여행하고 그들,

의 꿰뚫어 보는 신음소리 그들의 찢어질 듯한 갈망하는 혀는 물,

속에서도 수 마일 멀리서도 들을 수 있다.

어휘 견디다 인내하다: endure : ,□

사춘기 시야 밖으로puberty : ken :

없는것과 다름없는 아주 약간next to nothing : ,

갈망yearning :

귀를찢는듯한 날카로운penetrating : ,

문 다음 글의 주제로 가장 적절한 것은20 ?【 】

정답:□ ④

해설 주제는 첫문장에서 신선 농산물을 다룰 때 공기의 관: , ,□

리가 중요하다는 얘기를 하고 있고 그 세부적인 방법들로 수분,

과 공기의 구성성분인 다른 들도 언급되고 있다 따라서 정gases .

답은 음식을 저장하는 것에 있어 적정 가스와 수분을 통제하“④

는 것의 중요성 이 적절하다” .

인기오답 라는 단서는 나오지 않았고 는: best , keyword②

가 아니라 였으므로 하며moisture atmosphere too specific

이 아닌 이 주제이다growing storing .

해석 신선한 농산물을 취급할 때 온도를 조절하는 것 외에도:□

대기의 조절이 중요하다 보관 중 탈수를 막기 위해 공기 중에.

약간의 습기가 필요하지만 너무 많은 습기는 곰팡이의 성장을,

촉진 시킬 수 있다 일부 상업용 저장장치는 이산화탄소와 수분.

의 양을 주의 깊게 조절하는 등 대기를 통제하고 있다 때때로.

에틸렌 가스와 같은 다른 가스들은 바나나와 다른 신선품의 최적

품질 달성을 돕기 위해 통제된 수준에서 도입될 수 있다 가스와.

습기의 조절과 관련된 것은 저장된 음식들 사이에서 공기의 순환

이 어느 정도 필요하다는 것이다.

어휘 농작물: produce :□

탈수 건조 탈수증dehydration : , ,

에틸렌 가스ethylene gas :

최선의 최상의 최적의optimal : , ,

문 다음 글의 밑줄 친 부분 중 문맥상 낱말의 쓰임이 가21【 】

장 적절하지 않은 것은?
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정답:□ ④

해설:□ 글 전체의 주제가 거짓말은 도덕적으로 옳지 못한①

다 진실을 말했을 때도 그 진실을 약화시키기 때문이라는 내용,

이다 따라서 만약 내 나이에 대해 거짓말을 하고 그것이 발각된.

다면 내 신뢰를 약화시킨다는 내용은 적절하다 의, . undermine

뜻을 아는지 보려는 문제

앞문장과 순접이므로 모든 거짓말은 그것이 거짓,②

임이 판명되면 간접적인 해로움을 야기할 수 있다는 흐름은 적절

하다.

로 흐름이 바뀌었고 주어가however , harmful③

이며 동사가 이므로 반대단어인effects be outweighed benefits

이 나오는 것은 적절하다.

번 문장에서 흐름은 반대로 바뀌어 거짓말이3 ,④

오히려 긍정적인 영향을 가져오는 문장이다 주어진 문장 앞에서.

거짓말을 통해 환자에게 오히려 살 수 있다는 희망을 주는 긍정

적인 상황이 나왔고 주어진 문장에선 로 반, on the other hand

대의 상황이 나와야 하니 거짓말이 오히려 우울함을 유발시킨다,

고 해야 하니 반대단어인 로 바뀌어야 적절하다cause .

해석 거짓말이 특정한 경우에 어떤 해로운 영향을 미치지 않:□

는다고 해도 거짓말이 발견된다면 인간의 의사소통이 의존하는, ,

진실을 말하는 일반적인 관행을 약화시키기 때문에 그것은 여전,

히 도덕적으로 잘못된 것이다 예를 들어 내가 허영심을 이유로.

나이를 속이고 나의 거짓말이 발각되었다면 비록 심각한 해악은, ,

일어나지 않았을지라도 나는 일반적으로 당신의 신뢰를 약화시켰,

을 것이다 그런 경우라면 당신은 내가 미래에 하게 될 어떤 말.

도 믿지 않을 것이다 따라서 모든 거짓말은 발견되었을 때 간접.

적으로 해로움이 있다 하지만 아주 가끔 이러한 해로운 영향들. , ,

보다 거짓말에서 생기는 이득이 더 클 수도 있다 예를 들어 만. ,

약 누군가가 심각하게 아프다면 그들의 기대 수명에 대해 거짓,

말을 하는 것은 아마도 그들에게 더 오래 살 수 있는 기회를 줄

것이다 반면에 그들에게 진실을 말하는 것은 아마도 그들의 신. ,

체적인 쇠퇴를 가속화 하는 우울증을 예방할 일으킬 수 있( )→

을 것이다.

어휘 자만심 허영심 기대수명: vanity : , life expectancy :□

가속화하다 속도를 높이다accelerate : ,

문22【 】글의 흐름으로 보아 아래 문장이 들어가기에 가장 적절

한 곳은?

정답:□ ②

해설 주어진 문장에서 결정적인 단서는 이다 물은 또한: also .□

생명 유지에 필요한 화학 반응의 매개체 이라고 설명하(medium)

고 있으니 주어진 문장이 들어갈 자리 앞에는 이러한 성질과 다,

른 것이 설명이 마무리된 부분이고 이 문장 뒤에는 주어진 문/

장이 하므로 이에 대한 한 설명이 등장해야 한다general Specific .

번문장 앞까지는 물이 해양 생명체 부피의 대다수를 차지하는②

성질을 설명하고 있으나 문장 뒤에서는/ physical chemical②

로 바뀌고 있다 번은 에서 논하고 있는 생명체와properties . ③ ②

물 사이의 상호작용 을 보충설명하고 있으므로 주어(interaction)

진 문장이 들어가기엔 적절하지 않다.

해석 바닷물의 몇 가지 일반적인 특성은 해양 거주자들의 생:□

존과 복지에 매우 중요하다 물은 대부분의 해양 유기체 부피의.

를 차지한다 그것은 수영하고 떠다니는 유기체에 부력80-90% .

과 체중 지지를 제공하고 무거운 골격 구조의 필요성을 줄여준

다 물은 또한 생명을 유지하는 데 필요한 대부분의 화학적 반응.

을 위한 매개물이다 해양 생물의 생명 과정은 차례로 투명성과.

화학적 구성을 포함한 바닷물의 많은 기본적인 물리적 화학적,

특성을 변화시켜 유기체를 전체 해양 환경의 필수적인 부분으로

만든다 유기체와 그들의 해양 환경 사이의 상호 작용을 이해하.

려면 바닷물의 더 중요한 물리적 화학적 특성에 대한 간단한 조,

사가 필요하다 순수한 물과 바닷물의 특성은 어떤 면에서 서로.

다르기 때문에 우리는 우선 순수 물의 기본적 특성을 고려한 다

음 그 성질이 바닷물에서 어떻게 다른지 조사한다.

어휘 서식 동물: inhabitants :□

유기체 극도로 작은 생물 체organism : ,( ) ( )

부력 뼈대의buoyancy : skeletal :
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문 의 각 네모 안에서 문맥에 맞는 낱말로23 (A), (B), (C)【 】

가장 적절한 것은?

정답:□ ③

해설: (A)&(B):□ 문장이 주제이므로 섣불리 단정하기(A) ,

보다는 뒷부분을 토대로 추론해야한다 뒷문장에서 정반대라고 말.

하고 있고 바로 뒷 문장에 또 가 등장하고 있으므로 를 처, (B) B

리한 뒤 를 역추론하는 방식이 적절하다 문장 바로 뒷문장A . (B)

을 보면 there are more than twice as many grand masters

라고 등장하므로 현재 인간 체스 플레이어가 더as there were

많아졌다는 것이므로 에서 가 사람들(B) chess program(=AI)→

이 이전보다 더 체스를 두도록 했다 라는 것이 적절하다(inspire) .

이를 바탕으로 를 역추론하면 가 등장했다고 해서 인간 체(A) AI

스 플레이어의 능력을 떨어뜨린 것이 아니라는 주제가 도출되므

로 에는 가 적절하다 을 놓치면 오답으로 향(A) diminish . (didn’t

함)

로 인해 인간의 능력이 향상되었으므로 인간 체(C): AI

스플레이어중 챔피언은 역사상 통 털어 가장 높은(all time)

점수를 갖고 있는 것이 흐름상 적절하다(highest) .

해석 여기 더 놀라운 부분이 있다 의 등장은 순수하게 인: . AI□

간인 체스 선수들의 경기력을 약화시키지 않았다 정반대다 값싸. .

고 아주 똑똑한 체스 프로그램은 그 어느 때보다도 더 많은 사,

람들이 체스를 두도록 영감을 주었고 선수들은 그 어느 때보다,

도 더 잘하게 되었다 지금은 딥 블루가 카스파로프를 처음 이겼.

을 때보다 두 배 이상 많은 거장들이 있다 오늘날 인간 체스 랭.

킹 위인 마그너스 칼센은 로 훈련을 받았으며 모든 인간 체스1 AI

선수들 중에서 가장 컴퓨터 같은 존재로 여겨져 왔다 그는 또한.

역사상 가장 높은 인간 거장 등급을 가지고 있다.

어휘 도래출현 간주되다: advent : , deemed :□

문 다음 글의 내용을 요약할 때 빈칸에 들어갈 말로 가장24【 】

적절한 것은?

정답:□ ③

해설 패션에 있어서 미적 가치가 라고 한 뒤: self-oriented ,□

라는 역접 뒤에서 이를 부정하기 보다는 를 통해however also

한 특성까지 있다고 말하고 있으므로 정답은 둘다other-oriented

언급하고 있는 이 적절하다.③

인기오답 번이 정답이려면 뒤에서 그 앞의 내용을> however②

전면 부정하는 내용이 나와야 한다 그러나 를 통해서 이러한. also

특징 역시 있다고 하고 있으므로 번은 답이되기엔 부족하다“ ” .②

해석 미술품의 미적 가치와 같이 패션 제품의 미적 가치는: ,□

자기 지향적이다 소비자들은 매력을 느껴야 하고 매력적인 사람.

들로 자신을 둘러싸야 할 필요가 있다 그러나 미술의 미적 가치.

와 달리 패션의 미적 가치는 타자 지향적이다 외모의 매력은 다.

른 사람들의 반응을 이끌어내고 사회적 상호 작용을 용이하게 하

는 방법이다.

어휘 자기 지향적인: self-oriented :□

정보반응을 어렵게 끌어내다elicit : ( . )

가능하게 하다facilitating :

문25【 】글의 흐름으로 보아 아래 문장이 들어가기에 가장 적절

한 곳은?



법원길만 걸어요 법검최적화영어 핵인싸영어 이아람! , 이준현 진용은 교수팀@ x

- 13 -

정답:□ ④

해설 주어진 문장에서 단서는 좋은 소식 라는 부분과 이것: “ ” “□

이 사실이다 라는 부분이며 꿈을 기억하던 하지 않this is true” , “

던 이라는 부분이다 따라서 이 문장 앞에는 사실이라는 내용이” . ,

무엇인지가 나와야 하고 이 문장 뒤에서는 꿈을 기억하지 못해,

도 유효하다는 내용에 대한 구체적 설명이 필요하다 해당 부분.

으로 가장 적절한 것은 로 뒷부분을 보면 even though they④

이 정확히 나오고 있다don’t remember the specific dream .

인기오답 은 꿈을 기억하지 못하는 상황에 대한 구체적 설명: ①

이 나오지 않고 에 있어 더 얻어지는 것에 대한, remembering ,

부연설명만 나오고 있다.

해석 어떤 사람들은 꿈에는 아무런 가치가 없다고 믿지만 이: ,□

런 야행성 드라마를 무관하다고 일축하는 것은 잘못된 것이다.

기억하면 얻을 것이 있다 우리는 더 연결되어 있고 더 완전하. ,

며 더욱 일들이 제대로 진행되고 있음을 느낄 수 있다 우리는, .

영감과 정보 그리고 위안을 받을 수 있다 알버트 아인슈타인은, .

그의 상대성 이론이 꿈에서 영감을 받았다고 말했다 사실 그는. ,

꿈이 그의 많은 발견의 원인이 되었다고 주장했다 왜 우리가 꿈.

을 꾸는지 물어보는 것은 우리가 왜 숨을 쉬는지에 대해 의문을

제기하는 것만큼 이치에 맞는다 꿈은 건강한 삶에서 필수적인.

부분이다. 좋은 소식은 우리가 우리의 꿈을 기억하든 기억하지

못하든 이것이 사실이라는 것이다. 많은 사람들은 특정한 꿈을

기억하지 못함에도 불구하고 각성 시 문제에 대한 새로운 접근방

식으로 영감을 받았다고 보고 한다.

어휘 야행성의 밤에 일어나는: nocturnal : ,□

영감inspiration :

상대성이론 필수적인theory of relativity : integral :

끝< >


